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Hogyan tehetjük jobbá a világot?







Ezt a kérdés szegezik nekem mostanában. Valóban sok kegyetlenséget, hazugságot és igazságtalanságot látunk a
világban. Ezek a rossz dolgok megérintenek minden jobb érzésû embert, de csak néhánynak fordul meg a fejében,
hogy azért kéne valamit tenni is. A legtöbben el sem hiszik, hogy bármit is tehetnének. Elfogadják azt a védekezõ
jellegû közönybõl származó önámítást, hogy a világgal szemben úgysincs mit tenni.
Csakhogy ez nincs így. Mindannyiunknak a kezében vannak eszközök arra, hogy fellépjünk a világban tapasztalható
szellemi, erkölcsi és morális válság ellen. Azonban tudnunk kell, hogy ennek a válságnak elsõsorban az az oka, hogy
az igazi értékek, amikhez az emberek mérik magukat, nem belülrõl fakadnak, még csak nem is tapasztalatból, hanem
egyszerûen megmondták, hogy ezek és ezek az értékek, így és így kellene élni, viselkedni, és jónak lenni. De senki
nem tudja, hogy ezeket hogyan lehet elérni. Ha csak megmondjuk valakinek, hogy legyél ilyen vagy olyan, akkor az
lehet, hogy megpróbál látszólag úgy viselkedni, de ettõl még nem vált olyanná. Azt mondjuk, hogy az embert a tettei
mérik. Azonban hiába teszünk mi az általános erkölcsi normáknak megfelelõ dolgokat és emelkedünk ki ezáltal hõssé a
mindennapok emberei közül, ha közben belül igazából egészen más folyik. Ha közben gyûlölet és félelem izzik a szívünkben, a
tetteink nem lesznek õszinték és senki nem fogja követni õket. Persze az sem megoldás, amit sokszor látok, hogy az
õszinteség és a bátorság zászlója alatt a harag nagy kifejezésével és a belül tomboló agresszivitás megélésével
más emberek életét teszik tönkre.


 Meg kell tanulnunk azt, hogyan lehetünk õszintén békések. A világot nem tehetjük jobbá erkölcsi szabályokkal, vagy
szigorúbb törvényekkel, mert ettõl az emberek még ugyanolyanok maradnak, vagy még rosszabbakká válnak. Az
egyetlen amit tehetünk, hogy mi magunk megtanuljuk feltárni a bennünk rejlõt. Szembe kell néznünk azzal, hogy milyenek
vagyunk igazán. Más emberek megváltoztatása, ne adj Isten a világ jobbá tétele ugyanis nem lehetséges úgy, ha
elõször saját magunkat nem tisztítjuk meg attól, amit a világban is rosszallunk. Fogalmazhatnánk úgyis, hogy a világ
hibáit magunkban kell izolálnunk, majd megértenünk, végül feloldanunk. A hiányosságok helyébe pedig életet,
szeretetet, békességet töltenünk. Mindezt magunkban kell elvégezni. Ha bennünk a békesség és az õszinteség, a
tisztánlátás nyer teret, akkor ezt mások is érzik majd. Persze nem fog mindenkinek tetszeni, hiszen az õszinte,
tisztánlátó ember sokszor nem a legkedvesebbeket mondja nekünk, vagy nem épp a legátverhetõbb. De lesznek
olyanok, akikben másolódik majd a belül megért tisztaság és erõ. S ha nem is holnap, de holnapután már
látványosan többen lesznek azok, akik nem az önmaguk átverésével, önmaguk elnyomásával és meglopásával,
önmaguk rabságba vetésével ölik meg a békességet a szívükben. Hanem túllépve a generációk óta hordozott
zárványokon felszabadítják magukat. Ez a felszabadulás a szívben kell, hogy megtörténjen, mert nincs szabadság a
szív szabadsága nélkül és nincs rabság a szív rabsága nélkül. A változás nem döntés kérdése. Az egyezmények,
még ha önmagunkkal kötjük is õket, csak külsõdleges dolgok. A változás a gyökereknél kell, hogy megtörténjen. Ha a gyökerek
nem változnak, nem változik a fa sem.


 Nézz szét a világban! Mit találtál? Emberek vesznek körül közelrõl és távolról. Milyenek ezek az emberek? Teli vannak
félelemmel és gyanakvással. Mind gyermekek. Hiába a méltóságteljes környezet, vagy a média által kínált
nyilvánosság. Hiába a felnõttes viselkedés, a komolyság, vagy a többi látszat. Gyermeki játszmák és játékok
folynak globális szinten a szemünk elõtt, és éberségünk hiányában mi magunk is beleesünk a csapdába. De az sem
segít, ha látványosan elkezdünk tiltakozni, és felvonulásokon veszünk részt, vagy tüntetünk a globalizáció ellen, mert ezzel
csupán továbbra is csak részt veszünk a játékban. Ha ez tetszik, akkor persze részt kell benne venni. Ha úgy érzed,
hogy hangot kell adni annak a tiltakozásnak, ami benned van, akkor tedd. De ettõl még nem lesz jobb a világ. Akik
ellen tiltakozol, meghallhatják a hangod, de miért gondolod, hogy ez elég ahhoz, hogy másképp éljenek. A barikád
melyik oldalán álló fél áll erkölcsileg magasabb szinten? Amelyik nyert? Hidd el, mindkét oldal halálosan meg van
gyõzõdve az igazáról. Úton - útfélen meg akarjuk mondani egymásnak, hogy mi a helyes. De honnan tudhatnánk, amikor
bennünk is ugyanolyan félelmek és gátlások, ugyanolyan elfojtások és kontrollálhatatlan agresszivitás mûködik, mint
azokban, akikhez szólunk. Mindaddig, amíg belül nem tisztultunk ki, amíg nem oldottuk fel a magunkkal hozott belsõ
problémáinkat, addig a szavainknak nem lesz súlya, akármilyen hangosan mondjuk is ki õket. De az az ember, aki belül
a legmélyebb békét már megélte, szavait bármilyen halkan suttogja is a világ zajába, mégis meghallják, megértik
és követik. Mert a belsõ tisztaság, amely mentes az álszentség, az önáltatás és a szerepjátszás-, mentes a
külvilágnak való látványos megmutatkozni vágyás mételyétõl, olyan erõt kölcsönöz a szavaknak, hogy amikor azok
elhangzanak, a legnagyobb "zajban" is tisztán érthetõk.


 Ha a világot akarod élhetõbbé tenni, szabadulj meg a benned lévõ vihartól és merülj el a belsõ csendeségben. Ez
elhozza a megtisztulást és a szemeid elõtt a világ majd elveszti hipnotikus jellegét. Ettõl kezdve a dolgok majd annak
mutatkoznak, amik valójában, és nem ragadhat magával a hazugság és a képmutatás. Úgy fogsz ezekre tekinteni,
mint gyermekek játékára.
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A béke nem valami külsõdleges látszat, hanem az önmegismerés, önfeltárás és önmegértés, az önmagunkkal való
öszinteség és az önmagunk vállalásának és elfogadásának eredménye. Ezen az úton érhetõ el.





Bálint





__________________________________________________________________________





Mostanában valószínûleg Te is kaptál levelet a Hi5-tõl, és kicsit feltûnhetett, hogy olyanok jelölnek be, akikkel nem is
tartasz kapcsolatot, de a gépeden vanak a címjegyzékedben.





Na én is kaptam egy pár ilyet, de az alábbi leveleket is. 





Az elsõ írója ismeretlen, a második szerzõje Nász János, a Shaumbra, és más Új Energiás közvetítések magyar fordítója.


Dötsétek el szívetek szerint.:o)))





"Furcsa dolgok történtek tegnap a levelekkel. Nyakra-fõre kaptam XY-kukac-hi5-pont-com baráti meghívókat. Többeknél
rákérdeztem, hogy mi ez, és nem feleltek eredeti címükrõl sem.





Ha szabad javasolnom, ameddig ki nem derül, hogy mi mûködik itt, addig ne fogadjatok el ilyen meghívót akkor sem, ha közeli
ismerõs nevével érkezik, sõt azt a levelet ki se bontsátok.Hátha nem én vagyok paranoid, de miután az izraeliekkel
"adatvédelmi" megállapodást kötött a napokban a magyar kormány, mást gyanítok. Amerikában is így kezdõdött,
gyakorlatilag egy vírus-program segítségével feltérképezték a kapcsolatrendszereket. Senki ne felejtse el, ez már
moszad technológia!





Ha mégis kíváncsiak vagytok, az illetõ általatok ismert eredeti címére küldött kérdést tegyetek fel neki (de véletlenül se
bontsd ki az a levelet, aminek a címzésében ezt a hi5 kifejezést látod!!!), amire véled csak õ tudhatja a választ, és
csak miután azt megválaszolta, tedd fel a kérdést a "hi5" meghívóval kapcsolatban, valóban õ küldte-e! Akiktõl ilyen meghívó
érkezik, és nem tudja indokolni, vagy csak reflexbõl, bizalomból válaszolt erre a meghívóra, azok számára egyenlõre
feltétlen fokozott óvatosságot javaslok mindkettõnk érdekében.





Bocsánat, hogy ünnepen ezzel zavartalak! Önvédelmi reflex. Hasonló tartalmú levelet másoknak is küldök, akiket ez elérhet.





Adja az Ég, ne legyen igazam, de komolynál komolyabb okom van feltételezni a fent írtakat!"








"KEDVESEINK !


MINDEN EGYES FÉNYEZÕ SZEMÉLYESEN TÖBB ÉTERI GYÛRÛVEL RENDELKEZIK, MIVEL


ELJEGYEZTÉTEK MAGATOKAT A TANÍTÁSOKNAK AZ ELSÕ ÉBREDÕKNEK, A
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GYÓGYÍTÁSOKNAK, AZ ELSÕ ESZMÉLÕKNEK ÉS MAGATOKNAK.


KÉRÜNK BENNETEK,  SZABAD SZÁNDÉKOTOK SZERINT, HA ÁTÉRZITEK AZT AMIT


MONDUNK, NE EMLEGESSETEK NEM FÉNNYEL TÁPLÁLÓ SZERVEZETEKET, NE KÜLDJETEK


EGYMÁSNAK FIGYELMEZTETÕ LEVELEKET, HISZEN ITT A MENNYEI ZÓNÁKON, MINDENKI


MINDENT TUD, MINDENKIRÕL, S MÉG SE ÓDZKODUNK A MÁSIKTÓL.


DE HOGY MEGNYUGTASSUNK BENNETEKET, EZEKBEN A SZERVEZETEKBEN ÉPPÚGY JELEN


VAGYUNK, MINT MÁSHOL, ÉS EGYRE JOBBAN ÉS ERÕBEN, TI ÁLTALATOK, AMIKOR AZT


MONDJUK: HATALMATOK HATALMASSÁGAI VAGYTOK, ÉS AZ ISTENSÉGEKET NEM ILLETI


MEG A FENÉKEN BILLENTÉS, HA AZT Õ NEM AKARJA, VAGY TUDATLAN, VAGY AZT


JÁTSSZA EL.


DE TI MÁR FÉNYÉVEKEN KERESZTÜL TÚL VAGYTOK RAJTA.


ISTENI IMMUNRENDSZERREL RENDELKEZTEK.


VELETEK VAGYUNK, EGYMÁS FÉNYÉBEN FÜRDÜNK.





ISTENNÕK CSOPORTJA, MÁRIA SZENT SUGARÁBÓL!


SZERETÜNK BENNETEK ÉS FÉLTÕ GONDOSKODÁSSAL VAGYUNK IRÁNTATOK."
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